

我变成了枕头

烈山区第一实验小学小记者 王中铨

“王中铨，起床了”。妈妈说。

我不想起床，妈妈用更大的声音说：“起床了。”哎呀，我真想变一个枕头，这样我就可以整天睡在床上。突然，我的身体变小了，也变软了，我真的变成枕头了！

你猜，我的外套是什么颜色的？白色？不对！红色？不对！蓝色？对了，是蓝色。

过了一会，我看见妈妈走进我的房间，看我不在。“这孩子跑哪去了？枕头脏了，该洗了。”妈妈不知道我变成了枕头，就要把“我”给洗了。眼看马上就要被放进洗衣机了，我大喊“救命啊，救命啊！”幸好妈妈及时听见，把我放了下来，并且问我：“你还做枕头吗？”

我再也不做别的东西了，我还是做我自己好了。

指导老师：吕谜荣

我变成了一本书

烈山区第一实验小学小记者 况成轩

“别玩了，快去把作业写了。”“听见没？让你别玩了，赶紧写作业去。”在我玩得正嗨的时候，妈妈那嗓门一遍比一遍高的催我去写作业。哎呀，心情顿时不美丽了，我要是能变成一本书就好了。

我心里正想着，忽然发现我的身体正在一点点变小，我再一看，天呐，我竟然真的变成了一本厚厚的书！它竟然还有名字呢，叫《神奇的魔法书》它的内容太丰富了，英语、语文、数学，上至天文，下至地理，都包含在内。

我开心地飞了起来，我飞到了学校里，看见有个同学正在为试卷上的难题发愁。我悄悄地飞到他的手旁，他好奇的用手摸了一下，大脑忽然就接收到了那道难题的解法，在他百思不得其解的时候，我又悄悄地飞走了。我接着将知识传递给那些为难题苦恼的同学，看到同学们那一张张困惑的脸变成了一张张舒展开的笑脸，我特别开心！同学们都特别喜欢我，对我更是爱护有加！下雨的时候，他们宁肯自己被雨水淋湿，也要把我紧紧地护在怀里；每次阅读的时候，都是轻轻地翻页，生怕弄折了纸张；每天早晨，都会用干净的纸把封面擦一遍……但是任何东西都不可能十全十美，我现在虽然拥有了丰富的知识，也不用再写作业了，但我不能说话。同学们虽然都非常喜欢我爱护我，但我在他们的眼里也只是一本没有生命的书而已，不再是一个活蹦乱跳的人，不能再和他们一起打闹玩耍，我想他们以后会慢慢忘记曾经有过我这样一位同学，我开始后悔变成一本书了。

“喂，喂，喂。醒醒了，怎么又睡着了呢？作业写完了没？快点把书包收拾收拾，马上就要迟到了。”“什么？迟到了？”我猛地站了起来，左右看了一下，拍了拍胸口，松了口气，心想：还好还好，只是南柯一梦。

指导老师：吕谜荣

我想变成一只小狗

烈山区第一实验小学小记者 刘子怡

我曾想如果我会变魔术，我要把自己变成一只贪玩、可爱的小狗狗。

一天早上，当我醒过来，发现自己真的变成了一只狗。我有一身金黄色的毛发，闪闪发光。我还有一双水汪汪的眼睛，眨呀眨呀，还有一张嘟嘟的小嘴巴，顶可爱。

“早早，吃饭了，我给你做了你最爱吃的肉团。”忽然我听见一个小姐姐在叫我，“早早，你这个小懒虫，别再睡了。”好奇心使我一步一步的走过去，用自己的小爪子推开门。天哪，这个家也太豪华了吧。“早早，快来啊，吃早饭了。”算了，我也饿了，就过去看看吧。到了吃饭的地方了，

我一下坐在毯子上，大口大口地吃起来。“牛奶来了。”只见小主人拿着一杯牛奶一步步地走来，放在我面前，我大口大口地喝了起来。

吃完饭后我懒洋洋地趴在毯子上打几个滚儿，后来小主人把球递给了我，我开心地玩起了球。转眼到了中午，小主人带我去楼下的公园玩，我们比赛跑步，一直跑到晚上，轻松快乐的时光很快过去了。

回到家我趴在床上，很快睡着了。第二天醒来，发现我躺在自己的床上。原来那是个梦啊，不过，做一只小狗还是很自在的。

指导老师：吕谜荣

我变成了一只蚂蚁

烈山区第一实验小学小记者 刘岩

哎，我为什么捉迷藏老是被捉住呢？看，这游戏又重新来了一场，我赶忙跑到床上，躺在被子里。我心里一直在想，如果我能变成一只蚂蚁就好了，这样，我变小了，他们就找不到我了。就在我幻想的时候，忽然看到我的枕头变得好大好大，原来我真的变成了一只蚂蚁。

哈，这下可好玩了，等这局过去了，我要偷吃他们的水果，再拿一个苹果，我要吃遍客厅、阳台、厨房、卫生间、卧室……

果然，这局他们没有找到我。这时候我饿了，我想去偷吃他们的苹果。可是，这被子太大了，我出不去了！我又想，平常一个苹果我几口就吃完了，这下可好，我一年也吃不完了。我后悔了、后悔做一只蚂蚁。这时，我听见小伙伴们喊道：“找到你了！找到你了！”我才从蚂蚁变成了一个人。

哎，以后我还是不要当蚂蚁了吧！

指导老师：吕谜荣

我变成了一条鱼

烈山区第一实验小学小记者 李东旭

“李东旭，我们在游泳池里玩了很久了，该走了！”妈妈说。可是我游得好好的一点也不想走，这时，妈妈的声音越来越大。我说：“我在水里憋个气，马上就上来。”

我在水里想着，“自己要是变成一条鱼该多好啊！”想着想着，咦！我怎么在呼吸呀？我睁眼一看，哦！我真的变成了一条鱼！你猜猜我变成了什么鱼？小丑鱼？不对；翻车鱼？也不对。——对了，是小金鱼。我在海底珊瑚旁玩捉迷藏，小鱼儿们藏在珊瑚底下，你要是不用心，就发现不了它们。

这时，海面上咚、咚、咚的响着。呀！这不是妈妈和弟弟吗？他们怎么在这儿？原来，弟弟要给鱼儿喂东西。可是，他们撒

的这些食物我不喜欢吃。我注意到了弟弟手上拿着的鸡腿，那可是我最喜欢的食物之一了。我的口水已经流了出来，形成了那小圆晕儿，弟弟看见了，问妈妈“你往那只金鱼旁边扔食了吗？”妈妈说：“没有呀？”“那怎有小圆晕呢，是小鱼吐的泡泡吗？”弟弟说。“不对，是小金鱼在哭！”弟弟突然反应过来。“想吃吗？我的小朋友。”妈妈对着我说。这时，我忽然想到如果我变成了一条鱼，就不能吃零食和香喷喷的饭菜了，只能吃鱼食，而且有时候连饿了也不一定能找到食物。想到这我立刻从水面上跳了出来，表示想吃。

妈妈说：“你要是想吃啊，就快快地变回来吧，鱼可吃不了这个呀！”原来，妈妈早就知道我变成了一条鱼，特意让弟弟跟她一起到这来。可是妈妈是怎么知道我变成了一条小金鱼的呢？



美食世界

烈山区第一实验小学小记者 朱芷涵

我趴在窗台上，看着千姿百态的白云。

白云来到了我的耳旁，对我小声地说悄悄话，它告诉我：在宇宙的另一边，还存在着另外一个星球，被称为“美食世界”，那里有无穷无尽的美食，吃也吃不完。

美食世界会是什么样子呢？那里呀，美食最重要。各式各样的美食都可以当砖块建大楼。你要饿了，咬几口大楼就能吃饱了。那里的泥土就是巧克力，因为怕巧克力脏了不能吃了，所以大家的鞋底上要贴一层透明的保护膜。

在美食世界，没有水，全都是奶。打开开关，就会哗哗地流出各种奶，牛奶、羊奶……这里也没有雨，天上落下来的都是可乐、雪碧；这里也没有雪，落下来的都是白糖，甜甜的。

早上我走进校园，忽然想，在美食世界，那里的学校会评选一位“大胃王”当班长吗？“叮铃铃”上课了，几乎每天的第一节课都是语文课。那在美食世界，第一节课会是数学课吗？数学课上的加法会不会是这样的：“牛奶”加“巧克力”等于“牛奶巧克力”上，这样它就成就了绝世美味。

突然，我那穿梭的思绪被拽了回来，我一看表，赶紧走，上学别迟到了。到了中午，我还要趴在窗台上，再去美食世界好好地大吃一顿。

指导老师：吕谜荣

端午节

烈山区第一实验小学小记者 谢新瑞

“五月五，是端午。门插艾，香满堂。吃粽子，撒白糖。龙舟下水喜洋洋。”算算日子，就快到农历五月初五了。每年的这一天，便是我国的传统节日之一——端午节。

端午节又称端阳节、五月节、重五节、艾节、夏节等。虽然名称不同，但是各地过节的习俗大体相同，像吃粽子、赛龙舟、插艾条、带五彩绳等等。其中，我最喜欢的习俗非吃粽子莫属了。粽子的花色品种繁多，从馅料上看，南北方还是有差异的。北方的粽子口味偏甜，多为蜜枣馅、豆沙馅和八宝馅；而南方的粽子口味偏咸，多为鲜肉馅、蛋黄馅和火腿馅。作为一个正宗的北方人，我最爱吃的当然是甜甜的蜜枣馅粽子了，一次可以轻而易举地吃下五个哟！如果小朋友们之间进行吃粽子比赛，我想我能拼进前三名。哈哈，我真不愧是个“小吃货”！

吃完了粽子，我们再来说说端午节的来历吧！据说端午节起源于古代百越地区（长江中下游以南一带），是崇拜龙图腾的部族举行图腾祭祀的节日。后来在战国时期的楚国（今湖北），伟大的爱国主义诗人屈原跳汨罗江自尽了。这天正好是农历五月初五，故而端午节逐步发展为凭吊屈原、纪念屈原的节日。

今年的端午节就要到了，大家都准备怎么过呢？

指导老师：秦玉玲